

# 获嘉县、延津县 被命名为“河南省质量强县示范县”

本报讯(记者 崔敬)4月16日,记者了解到,近日,河南省质量强省战略工作领导小组办公室发布了“河南省质量强县示范县”名单,其中,我市获嘉县、延津县榜上有名。两县的入选,填补了我市质量强县示范县创建

的空白。

近年来,我市紧紧围绕推动县域经济高质量发展这一主题谋篇布局,深入实施质量强市建设,广泛开展群众性质量活动,推动企业进一步强化

全面质量管理,聚焦重点产业集群产业链,大力开展质量提升行动,为全市经济高质量发展注入了强大活力。

目前,获嘉县、延津县、长垣市、卫辉市、平原示范区5个县(市、区)获批创建“河南省质量强县示范县”,获嘉县、延津县政府通过创建验收。两县的入选,填补了我市质量强县示范县创建的空白。

全面质量管理,聚焦重点产业集群产业链,大力开展质量提升行动,为全市经济高质量发展注入了强大活力。

目前,获嘉县、延津县、长垣市、卫辉市、平原示范区5个县(市、区)获批创建“河南省质量强县示范县”,获嘉县、延津县政府通过创建验收。两县的入选,填补了我市质量强县示范县创建的空白。

## 我市市直部分事业单位 将招聘145人

本报讯(记者 陈曙光)4月15日,市人力资源和社会保障局发布《2024年河南省新乡市事业单位公开招聘联考工作的公告》,市直部分事业单位将计划招聘145人,其中教育类(含高校)84人,卫生类61人。

本次报名采取网上报名的方式进行,符合岗位要求年龄及岗位所需要条件的报考人员只能选择一个岗位(专业)报名,报名与参加考试时使用的身份证必须一致。报考人员需要在2024年4月18日9:00至4月25日17:00期间,登录新乡市人力资源和社会保障局网站(<https://hrss.xinxiang.gov.cn>),进入“网上报名”系统,按要求提交个人报名信息并上传本人电子照片(近三个月内免冠正面证件照,红底、蓝底、白底均可,jpg格式)。

网上缴费成功的报考人员,可于2024年5月22日9:00至5月26日14:30登录新乡市人力资源和社会保障局网站,进入“网上报名”系统自行打印准考证(A4纸,黑白、彩色均可),以备笔试、面试资格审查、面试、体检时使用。

本次招聘考试采取笔试、面试相结合的方式。笔试时间为2024年5月26日(周日),招聘考试分为综合类、教育类和卫生类三个类别,笔试采取统一命题、统一组织、统一评分的方式进行。

根据笔试成绩,按照同一单位及其岗位(专业)招聘人数1比3的比例从高分到低分确定参加面试的人员。比例内末位出现笔试成绩并列的,同时确定为进入面试人选。笔试有一科缺考、作弊或成绩为零分的,不得进入面试。

面试工作由各主管部门负责组织实施,其中教育类(中小学教师)由市教育局负责组织实施,教育类(高校教师)分别由两所高校自行组织实施,卫生类由市卫健委负责组织实施。进入面试的考生应及时关注以上单位的官方网站。

## 共110万元! 我市多家博士后工作单位领取奖励经费

本报讯(记者 张延)4月15日,河南百农种业有限公司、中国电波传播研究所、卫华集团等博士后工作单位,在新乡市人社局组织的博士后工作会议上,领取了奖励经费110万元。这是新乡市连续两年落实博士后工作站(基地)及博士后相关奖励经费。

2022年,新乡市人社局为进一步促进全市博士后工作健康发展,树立高层次创新型青年人才正确培育导向,印发了《新乡市加强博士后工作培养高层次创新型青年人才实施办法》,以设站奖励、生活补贴等形式切实支持相关设站单位及博士后研究人员,

解决人才发展后顾之忧。

2023年4月,河南百农种业有限公司获批备案设立博士后科研工作站,至今已招收16名博士后。当月,作为2023年度新设博士后科研工作站,河南百农种业有限公司获得奖励工作经费20万元,9名全职博士后研究人员获得进站生活补贴共45万元。

截至目前,我市已拥有15个博士后工作站,9个博士后科研流动站,19个博士后创新实践基地,位居全省第四。

“新乡市非常重视博士后工作,不仅出台了博士后奖励政策,更以真心

实招服务设站单位,深入设站单位进行实地考察调研,建立博士后招收工作制度,较好地完成了博士后招引等各项任务。”省人社厅博士后与留学人员工作处一级调研员余滨表示,去年新乡市财政拨付了115万元对博士后相关单位和个人进行了奖励,今年又落实兑现了110万元,这在目前财政较为困难的情况下尤为难得。

近年来,我市高度重视高层次人才引进和平台建设,先后出台了一系列人才引进政策,设立人才综合服务窗口,建立了方便快捷的“一站式”人才综合服务机制。

## 国家电池质检中心通过CNAS实验室换证复审

本报讯(记者 崔敬)4月16日,记者了解到,位于我市的国家电池产品质量检验检测中心(以下简称国家电池质检中心)实验室成功通过了中国合格评定国家认可委员会(CNAS)的严格现场评审。国家电池质检中心实验室检测技术的提升,将为我市电池产业的健康快速发展提供技术支撑和有力保障。

国家电池质检中心是我国质检系

统唯一的集检测、科研、标准制修订为一体的综合性电池检测机构,曾填补了我国质检系统电池产品检验机构的空白,完善了我国电池产品监督检测体系。

同时,国家电池质检中心还被授权国家监督抽查及发证检验任务,实现了与国际产品认证机构互认,建立了出口企业绿色通道,提升了服务效能。本次现场评审是国家电池质检中

心实验室自2012年以来第二次进行全面的换证、扩项及变更评审,涉及82个产品标准和9个参数标准,均顺利通过了评审确认。

市产品质量检验检测中心相关负责人表示,本次现场评审的顺利通过,标志着国家电池质检中心实验室电池检测技术的进一步提升,为我市电池产业的健康快速发展提供了技术支撑和有力保障。



## 讲打工者的故事,为打工者喝彩!

□姬国庆

本报从昨日起开设“打工者的故事”栏目,旨在向读者分享一些属于打工者自己的故事和梦想,激励打工者一族砥砺前行,收获满满。

本报开设“打工者的故事”栏目,就是为每一名打工者提供一个“讲台”,充分挖掘打工者的故事,记录打工者的生活和工作,分享打工者的故事和梦想,助力打工者的生活更精彩、更出彩。

随着社会的发展和经济的进步,很多人选择离开家乡,到城市寻找更好的发展机会。

打工开创未来,努力成就梦想。时代给了打工者机遇,打工者紧紧抓住了

机遇,以辛勤付出的方式成就自己的梦想,为社会发展进步贡献力量。

昨日,本报“打工者的故事”,讲述了来自原阳县的李小栓的故事,他现在在一家汽车美容店上班,底薪加提成,一个月能拿5000多元。

说句实话,在咱新乡,李小栓作为芸芸打工者中的一员,一个月能拿5000多元,这样的收入“挺高的”,他肯定能早日圆梦。

其实,还有很多像李小栓这样的打工者,他们带着对美好生活的憧憬,靠着辛勤的劳动,一步步地奋斗,朝着梦想前进,用努力和汗水去创造属于自己的未来。

打工者可以是李小栓这样的汽车美容店员工,也可以是工地搬砖工人、快递

小哥、饭店服务员、超市服务员……亦或者通过奋斗坐在办公室里的“白领”、工厂的领导、创业成功的老板……

这些打工者普普通通、平平凡凡,整日忙忙碌碌、踏踏实实,他们起早贪黑,不怕脏不怕累,甚至没有假期也无所谓。他们的敬业精神,值得敬佩。

城市的发展,离不开每一个打工者的奉献和努力。我们的城市之所以五彩缤纷,正是有了许多打工者的付出和努力。

确实如此,打工者作为社会中的一份子,他们为自己打拼的同时,也在为城市的发展增砖添瓦、增光添彩。

每一名打工者,他们的经历都是一幅精彩的人生画卷,无论成功或失败,都能触动我们的心灵。

想问打工者的是,您有什么难忘经历?有哪些特别感受?有没有喜悦和希望与大家分享?

本报开设“打工者的故事”栏目就是以打工者为报道对象,关注打工者的命运,记录打工者的经历,讲述打工者的故事,分享打工者的心得。

您的故事,共同分享。本报“打工者的故事”已经开讲,如果您是一名打工者,且你的记忆里又有难忘的打工故事,记忆犹新,历久难忘,不妨告诉我们,本报记者将用带温度的文字,以独家的视角还原您的打工经历,让您的打工故事精彩呈现。

让我们以文字的方式记录打工者的故事,向打工者致敬,为打工者喝彩!